 OnpeaeAeHue CTeneHU C HaTypaAbHbIM Noka3aTeAem (1) Aare6pa-7

1. SanummuTe IpousBeneHe B BUIE CTeIIeHN:

O6pasey:3-3:3-3-3=3°.

Q) T T+ T = o :
B) 6 6 = G :
B)(—2)(-2):(-2)(-2)=.....cc....coee. ;
rn0,3:-0,3-0,3:0,3:-0,3:-0,3=........... ;
D)X X X X X X X X= iiiiiiiinnaannn... ;
e)(m—n)(m—n)(m—-n)=(m-—n) ;
x)(a+b)a+b)a+b)a+b)=.......

2. 3anuinnTe OCHOBAHNUE U IIOKa3aTe b CTelIeHn:

O6pasey: 3°; 3 — ocHOBaHUe CTelleHU, 5 — IOKa3aTelb CTeIleHMU.

a) 82y — OCHOBAaHMeE CTeIIeHH, ............ — IIOKa3aTeJb CTeIIeHH;

6) (=0,7)% ... — OCHOBaHWE CTEINEeHH, ............ — IIOKasaTeJIb CTeIIeH!;

4 .

B) (00 = U5 oo e ;

L) (BX) ) o

i OnpeaeAeHue CTeneHu C HaTypaAbHbIM NMoKa3aTteaem (2) Axre6pa-7

1. Haiigure 3HaueHMe BhIPAKeHNA:

Oé6pasey: 0,2 =0,2-0,2-0,2 = 0,008.

a)43= ... - .- = e ; 6)3* = .. ;
B)12%= ... ; r)0,3*= ... ;
6 _ 5
o)1= ; e) (lj - :
) 1,28 = ; 2 2
8)9%= - e : ) (ﬁj e
4

2. Beruucaure
a)(-10)°=......... ; 6)(—4)° = ... ; B)(=8)* = ...

3. HaI/I,uI/ITe 3HAYEHNE BBIPAKEHUS, UCIIOIb3Y A pGSYJII:TaTbI 3amanuda 1:
a)7?—23=49-8= ... ; 6)122-3*= ... — .= ... ;
B) (15 — 9)2— e ; r) (17— 27)5—( = ;
DB =T = ; e)18-6-32=18-6"..... = e, ;

H)T+2 (=8P =T+2-(.)=y  3)—4-2°+80= .. .



. CBoiicTBa cTenenu (1) Anre6pa-7

1. IIpencraBbTe IpOU3BEeeHIE B BUIE CTETICHN:

O6paszey: a°-a*=a’**=ad’,
meml® = mlt10 =t
a) b3 . b9 — bu..+,‘.. — b'“; 6) x17 cx = x+ =x
23 7T __ . . 7,34 .
B)n“n'=n-; DY Y = ;
ma-a’a®= ... : eym?> m-m'®= ... :

)ttt P =

2. 3aII0JIHUTE IIPOIIYCKU TaK, UYTOOBI MIOJYUNJIOCH BEPHOE PABEHCTBO:
a)x* =x"-x 6)k=Fk -k
82 _ 4. 19— 8.,
B)a*=a-a; Ny =y -y -y.

3. IlpencraBbTe BhIpa)keHNe B BUJE CTEIEHU M HAWJNUTE ero 3HaueHHue, MCIIOJNb3Ys
! TAaOJIUITy CTeIeHe:

a)32:3%=8-= ... ; 6)4%-4=4-= ... ;
B)2%-2%= . ; r)16-42=4%-4>=4-= . ;
m)125-5=5-+5=5 =, : e)81:3%2=_...-3%= ... :
W) 32-2= . .

. CBo#cTBa cTeneHm (2) Aarebpa-7

1. YupocTure BhIpakeHue:

alZ
12 -

O6pasey: —=a""*=a’,

a

532 . 532 — 532—32 — 50 =1.

16 12 _ ,.16 —12

a)x :x"=x =X
24
0) F:y =Y
B)21%:24%=24- =,
12
13812 =138"=.........
138

2. 3ammoyiHnuTe IIPOIIyCKH TakK, YTOOBI IIOJIYIYNJIOCHh BEPHOE PaBE€HCTBO:

a)a®:a- =a'% 6) b : b =b'3
34
B)x_4:xl7; p)y_m:y
x Yy



. CBoucTBa ctene’u (3) Aare6pa-7

1. IIpexncraBbTe BHIpaKeHUE B BUle CTEICHU:

Oé6pasey: (x*)° = x*° = x*.
a)(y2)7_y2'7_y ................ ;
6) (m6)3 =m- =m-
B)(a®)?= .. . ... ;
r) (7%= ...

2. 3armoHuTe IIPOIIYCKH TaK, YTOOBI II0JIYUYNJIOCH BEPHOE PaBE€HCTBO:
a) (@) = a'%;
6) (b )7 b28
B)(c) = c”;

r)(q)°=q".

............................................................................................................................

: CBoicTBa cTenenu (4) Arrebpa-7

1. Bo3BequTe B cTelleHb:

2. BosBenure B cTeeHb:

Oépaseu: (5a)® = 5%+ a® = 1254°.

a) (4b) =4 - b= ; 6) (—=3m)*=(-8) m = ... .
B) (— 2x)5 = ( D= ; r) (xzy)8 = (xz) AAAAA Yoo = Xy .
2
m (@b = ... ; e) (1754) e
6
3. Yupocrute BeIpakeHue:
A0 b16 =b"; 6)(1571):15?:#“; B) (m5)3 R
2 11 5 .
NG )6 S G o (027°)
() ~* ¢ 0,277 ¥



OAHOYAEHDI Aare6pa-7

IIpuBenuTe OHOUJIEH K CTAHIAPTHOMY BULY:

O6pasey: 2x° - (3x*) = (2 3) - (x° - x*) = 6x°.

a) 4x2+ (5x®) = (4-5) (X2 X3) = oo :
6) 7a*- (2a®) =(....... S Yoot ) = e ;
B) B4 * (—8Y7) = oo :
T) B8+ (BB) = oo :
m)t2(2t) (At = (242t t3) = ... ;
€) G (BG3)(BGY) = ..o ;
&) —5xy2 (2x%Y) = (=5 2)(x * XYW Y) = oo :
3) —3a’b* - (-8a’b) =(.......... ) [ ) [ ) = e .
""" CAOXeHMe M BblMMTaHWe MHOTOMAGHOB  Awrebpa7 |

1. YopocTuTe BeIpakeHue:

a)3a®—a’= ... a®; 6)ab—4ab=......... ab;
B)6xy —2xy = ............. ; r)—3x%+x%=...... ;
m) —x%y —38x*y = ... ; e)by—Ty=.............

. 2. PackpoiiTe cKOOKH U IIPUBeJUTe IOA00HLIE claraeMble, UCIOJb3YyS Pe3yIbTATHI |
' gamaHuda 1:
a) (3a® + ab) — (4ab + a®) =3a*>+ ab—4ab—a®=...a% ... .ab;
6) (6xy — 3x% + 5y) + (x? — 2xy — Ty) =6xy...8x% ... by..x* . 2xy. . Ty= ... ;
B) (x% — 2xy — x%y) — (8x% — 6xy + 3x’y) = x* ... 2xy...x%y....3x" ... 6xy....3x°y =

3. YopocTuTe BeIpaskeHue:
a)by’—y?= ... . ; 6) —x>+4x*= ... ; B)8x—2x=.... ;s Dy+Ty=... ;
mb5y+yl=.... 3 e)—x?—4x?= ... . ;0 m)8x+2x=.... ;5 B)y—Ty=....

4. [lausl 1Ba MHOTOWIEHA: P,(X; y) = by® — x° + 8x m p,(x; y) = 4x* — y® — 2x + Ty. Haiigure !
| CyMMY 9THX MHOTOUJIEHOB ¥ PASHOCTD P; — Dyt



' YMHOXeHHe 0OAHOYAE€HA HA MHOTOYAEH Aarebpa-7 |

1. YopocTtuTe BhIpakeHUe:

2. BeimostHuTE YMHOKEHUE, UCIIOIB3YA 00pasel] 1 pe3yJabTaThl 3agaHusd 1:

O6pasey :2x(x + 5+ x*) =2x - x + 2x+ 5+ 2x - x* = 2x* + 10x + 2x5.

a)3x(x+4+x*=38x-....+3x-....+3x-..=.... + o + o ;
0)4y(T+2y2+y®)=... T+ . -2y%+ . -y®=. .. ;
B) @%(@ + 8 4 2a2) = ... =
3. YrpocTure BBIpasKeHUE:
a)bx-2x= ... ; 6)6x-x>= ... ;i By -3y=.... ; r)y?-2y’=...
4. BrinostTHUTE YMHOMKEHME, UCIIONBb3ys 00pasel] U pe3yJIbTaThl 3aJaHUA 3:

O6pasey: 3a(2a — 5+ 4a®) =3a-2a—-3a+5 + 3a- 4a® = 6a* - 15a + 124°.

a) 6x(7—2x+x%)=6x" ... —6x . +6x ... = e — F o ;|

0) —y*(8y — 4+ 2y =—....... + . — e B et ierreeenee e s e es et e bresebresebresentre e et ;|

B)2y(6+y—3y?)=.............. ; r)—a(a®-6-2a)=............. '

YMHO)XeHMe MHOro4YAeHa Ha MHoOrouAeH (1) Aare6bpa-7
1. BeimorHUTE YMHOMKEHUE 110 00pasmy:

Oé6pasey: (a + m)(c+n)=a*c+a*n+m-c+m-+n=ac+an+ mc+ mn.
aA)(x+y)k+b)=x-... tx . Y Y = ;
O)(x+2)y+3)=x-.... .t o S ;
B)(a +b)(c+5)=.... + o + . + . + e .

2. BeinosrHTE YMHOMKEHUE:
a)x-(-3)=.... ;0 0)2:(-3)=.... ; B)(-b):5=.... ; T)(=2)(-3)=.... .

3. BrimosrHuTE YyMHOMKEHME 110 00pasIry:

Oé6paseuy: (a —m)(c+n)=a*c+a*n+(-m)-c+(—m) n=ac+an—mc—mn;
(a—-m)c—-n)=a+c+a:(—n)+(-m):c+ (—m):(—n)=ac—an—mc + mn.

A)(x+2)(Y—8)=x ..+ (=8)+ 2 = ;

O)(a—0b)c+DdD)=a-...+ta-. ...+ . . ot S ;o
B) (B — 2)((1 — 8) = oo
)(—a+b)c—5)=(a) ...+ (—a) ...+ ..o = ;o

) (X = Y)(—F D) = oo c)@



' YMHOXeHMe MHOro4YAeHa Ha MHOro4AeH (2) Aare6pa-7 :

1. YopocTuTe BhIpaKeHUeE:
a)3x-4x= ... ; 0)3x-5=.......... ; B)2-4x =
r)15x+8x=.... ; m)4-6x=........ ; e)x- 6x=
K)X 2= ... ; 3)24x +2x= ... .

2. BrimosrHUTE YMHOKEHUE, UCIIOJIB3Yys 00pasel] 1 pe3yJIbTaThl 3agaHusd 1:

O6paszey: (2x + 3)(5bx +6)=2x-5x+2x-6+3-5x+ 36 =10x"+ 12x + 15x + 18 = 10x* + 27x + 18.

a)(3x+2)4x+5)=8x+ ... +3x-.. . +2- 42 .=+ .. +..=
0)(4+x)6x+2)=4-... . +4-... . +. ... .+ .= =
B) (5 + 2x)(5x +4) =

3. BheITOJIHUTEe YMHOMKEHUE, UCII0JIb3y s 00pasel] U pe3yJIbTaThl 3aJaHusd 2:

O6pasey: (2x —4)(3 +4x)=2x-83+2x-4x—4-3—-4-4x=6x+8x*— 12— 16x =8x*— 10x — 12.

a) (8x — 2)(4x + 15) = 12x2 .. 15x...8x...10 =

0) (4 1 ) (00 — 2) = ;
B) (2 — Bu)(6 4 2) = oo .
TMpumenenne hopmyabl @ + b)* = a* + 2ab + b2 Anre6pa-7 |

1. BeimosiHuTE HeiicTBUA:

a)4i= ... ; 0)5%= ... ;
B)3% = ... ... ; r)2-4dm= ... ;
mN2:5n=.......... ; e)8%= ...

2. IIpescTaBbTe BHIDAXKEHNE B BUJe MHOTOUJIEHA II0 06PAasIly, UCIOIb3ys Pe3yJsIbTaT |
' gamanusa 1: |

O6pasey: (6 +y)*=6>+2-6-y +y” =26 + 12y + y%
(T—a)=T72-2:T-a+a?=49 — 14a + a?.

A) (4 + M2 = 2 2 e :
0) (B4 n)2 = 24 2 A e :
B) (X —8) = .. 2= 2 b e ;
) (A 4 B) = oo :





